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ETROPOLITANA 

ACTA NUMERO 12 
SESIÓN EXTRAORDINARIA 

- 	 I9DEENERODE2010. 

En la ciudad de García, Nuevo León, siendo las 12:00 Doce horas del día 
año 2010 dos mil diez, presentes en la Sala de Sesiones de Cabildo de 
Municipal; el C. Ing. Jaime H. Rodríguez Calderón, Presidente Municipal, 
Garza García, Srio. Del Ayuntamiento y del C. Lic. Jesús Hernández 
Finanzas y Tesorero Municipal así como los 11 miembros del H. Cabildo. 

Primer Regidor 	 C. Víctor Manuel Rosales Montelongo. 
Segundo Regidor 	C. Lic. Mónica Serna Miranda. 
Tercer Regidor 	 C. Anselmo Sustaita De la Cruz. 
Cuarto Regidor 	 C. Arturo Mendoza Rodríguez. 
Quinto Regidor 	C. Lic. José Daniel Hurtado Gutiérrez. 
Sexto Regidor 	 C. Ing. Karla Karina Martínez Núñez. 

¿_ Séptimo Regidor 	C. Marcos Manuel Hernández Silva. 

•; / 	Octavo Regidor 	C. Vicente Montenegro Sandoval. 
'4 .t 	Noveno Regidor 	C. Baldomero Gutiérrez Contreras. 

Sindico Primero 	C. Juan Constancio Esparza Mata. 
Sindica Segunda 	C. Verónica Llanes Sauceda. 

19 de Enero del 
esta Presidencia 

el C. Lic. Ismael 
Martínez Srio.de 

E: 

Con la finalidad de llevar a cabo la sesión Extraordinaria de cabildo en los términos que 

Ç 	
señalan los artículos 32 fracción 1, 33,34, 35, 36, y demás relativos y aplicables de la Ley 

ç 	

Orgánica de la Administración Publica Municipal del Estado de Nuevo León, así como los 
artículos 27, 28 fraccioni, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y demás relativos y aplicables del 
reglamento interior del R. Ayuntamiento del Municipio de García Nuevo León, de acuerdo con 
la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente orden del día; 

47 

1 
LISTA DE ASISTENCIA. 

DECLARATORIA DE QUORÚM E IIWSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

PRSEÑTACION PARA LA APROBACION EN SU CASO DEL SORTEO 
"GARCIA USA TU PREDIAL CON CORAZON". 

S. 	CLAIJSURA. 
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En uso de la palabra el C. Ing. Jaime H. Rodríguez Calderón, Presidente Municipal de este 
Municipio, da la Bienvenida a la Sesión de Cabildo Extraordinaria del año 2010 y  acto seguido 
pideal C Lic. Ismael Garza García, Secretario del Ayuntamiento proceda en el desarrollo del 
primer punto del orden del día, inmediatamente se procedió a pasar lista de asistencia, dando 
fe, de que se encuentran reunidos los nueve regidores, además de los dos síndicos, así como el 
C. Presidente Municipal, el C. Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal, el suscrito 
Secretario del Ayuntamiento informa de la existencia de quórum legal. 

En el desarrollo del segundo punto del orden del día y en virtud de que existe quórum 
declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal Ing. Jaime H. Ri 
Calderón. 

"41% Continuando con el Siguiente punto del orden del día que es la clausura, por lo que se declara 
agotado el mismo, el C. Presidente Municipal, lng. Jaime H. Rodríguez Calderón, quien 
preside la sesión la da por clausurada siendo las 12:45 Doce horas con Cuarenta y cinco mm, 
del mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la 

y 
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¿ 	En el desarrollo del tercer punto del orden del día relativo a la lectura y aprobación del act's4e 
€'1 sesión anterior, el C. Srio. Del Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, puso a consideración I 

1' 

4 	dispensa de la lectura así como también su aprobación siendo aprobada la dispensa y el acta 
misma en su totalidad por Unanimidad de votos de los presentes. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día que es la presentación para la aprobación en 
su caso del sorteo "García usa tu predial con corazón", él Srio. Del Ayuntamiento pide al Srio. 
de Finanzas y Tesorería municipal explique este punto al H. Cabildo, mismo que a solicitud de 
la Sindica Segunda Verónica Llanes Sauceda, para ser ella la que explique la mecánica del 
sorteo y lo que se pretende incrementar en la recaudación con el mismo, y de la necesidad de 
hacerlo lo antes posible, después de la exposición se continuo con un amplio debate sobre el 
sorteo participando todos los regidores y el sindico primero así como también el C. Presidente 
Municipal siendo respondidos los cuestionamientos por la misma expositora y con el apoyo de 

- el Srio. De Finanzas y Tesorero Municipal, Agotadas las intervenciones el Srio. Del 
Ayuntamiento procedió con poner a consideración del cabildo la Aprobación del sorteo García 
usa tu predial con corazón mismo que fue aprobado por unanimidad de los presentes. ti 
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C. MARCOS 

I.1 

SILVA. 	 C. VICENTE MONTENEGRO SANDOVAL. 

OCTAVO REGIDOR. 

C. BALD EZ CONTRERAS. 	 C. 	 STANCIO ESPARZA MATA. 

NOVENO REGIDOR. 	 PRIMER SÍNDICO. 

C.VERONI AL 	ES SAUCEDA. 

SEGUNDA SÍNDICO. 
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